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„K šťastnému životu stačí jen velmi málo; vše je ve vašem způsobu myšlení.“
Marcus Aurelius, císař Římské říše 121–180

19.8.
2023

od 13 hod.
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Novorozeným občánkům Amálii Novákové / čp.109 /, 
Lindě a Nele Fárovým, Veronice Ziegelbauerové  

a Teovi Šofrovi přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky  
a krásného rodinného zázemí.

Srdečně gratulujeme k významnému životnímu 
jubileu a přejeme pevné zdraví do dalších let.

František Trešl                  Marie Hodinářová

Irena Trešlová                  Vladimír Hrbek

Milan Žemlička                  Milan Novák

Jaroslav Vácha                  František Podráský

Věnujeme tichou vzpomínku panu

Františku Molíkovi,

který nás opustil 19. prosince 2022 ve věku 80 let.

Milí přátelé,
po delší odmlce opět držíte v  rukou další 
vydání Myslkovin, ve kterých Vás chceme 
informovat o  veškerém dění v  naší obci 
a záměrech, které nás čekají.
Vzhledem k  omezenému prostoru, který 
v tomto čísle zbyl pro editoriál, což je vlastně 
dobrá zpráva, mi dovolte, abych znovu podě-
koval všem, kteří se zapojují do dění v obci, 
a to jakýmkoli způsobem. Z mého pohledu 
je tato vlastnost nezbytná pro lepší budouc-
nost naší vesnice. Všímám si a těší nejen mě, 

že se rozšiřuje okruh těch, kdo dobrovolně 
přebírají zodpovědnost za pořádání různých 
akcí, nezištně pomáhají nebo pomoc nabí-
zejí, kdo se zapojují do diskusí nebo dávají 
tipy na jakékoli zlepšení čehokoli namísto 
pouhé kritiky. Díky tomu máme naději, že 
se snáze přeneseme přes chyby a nedostatky 
a  společné úsilí tím získává novou dyna-
miku.

S přáním hezkého zbytku prázdnin a léta
Gustav Fifka
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V letošním roce již proběhla tři zasedání zastupitelstva:

OB
ECNÍ

Ú Ř A D
MYSLKOVICE

dne 30. 3. 2023
• Zastupitelstvo obce (ZO) schválilo záměr 

prodloužení vodovodu a kanalizace na parc. 
č. 1196/1, 1307 a 1308, čímž bude umožněn 
rozvoj obce v lokalitě pod hřištěm.

• ZO schválilo žádost k MěÚ Soběslav o po-
řízení územní studie pro rozvojové lokality 
Z4, Z23 a Z29 dle územního plánu obce.

• ZO schválilo výběr nabídky firmy SLAP CZ, 
s.r.o. na realizaci 2. etapy chodníku, který 
povede od křižovatky u  č.p. 30 k  hasičské 
zbrojnici. Náklady v celkové výši 612.710,73 
Kč s DPH budou hrazeny z rozpočtu obce.

• ZO schválilo nabídku Ing. Roberta Juřiny 
na vypracování PD na nové chodníky. Jed-
ná se o lokality Lipky; z obce k vlakové za-
stávce a přes náves.

• ZO schválilo výběr nejvýhodnější nabídky 
firmy Miroslav Voráček IČ: 65023153 na 
výměnu světelných zdrojů veřejného osvět-
lení za LED technologii za celkovou cenu 
419.658 Kč vč. DPH. Tato investiční akce je 
spolufinancována Jihočekým krajem pro-
střednictvím Programu obnovy venkova 
částkou 260.000 Kč.

• ZO schválilo záměr využít udělené dotace 
Ministerstva pro místní rozvoj na realizaci 
workoutového hřiště podle vítězné nabíd-
ky společnosti Luna Progress, s.r.o. Cel-
ková cena: 316.062 Kč, financování MMR: 
229.289 Kč, financování obec: 86.773 Kč.

• dále byla schválena aktualizace střednědo-
bého výhledu na r. 2024-2028 a rozpočtové 
opatření č. 2/2023.

dne 3. 5. 2023
• ZO projednalo 2 nezávislá posouzení stavu 

krovu na zámku a vyslechlo prezentaci fir-
my Chytré střechy, s.r.o. o navrženém řeše-
ní sanace krovu poškozeného dřevokazným 
hmyzem vzhledem k možnostem realizace 
opatření i památkové péče objektu.

• ZO projednalo a  schválilo záměr opra-
vy místní komunikace na parc. č. 1527/1 
a  1529 za cenu 1.425.750,24 Kč bez DPH. 
Oprava bude hrazena z prostředků obce.

• ZO schválilo podání žádosti o dotaci MMR 
na rekonstrukci veřejné části budovy č.p. 91 
v souladu s  již dříve schváleným záměrem 
přemístění sídla obecního úřadu.

• ZO schválilo podání žádosti o dotaci SFPI 
na rekonstrukci bytové části budovy č.p. 91

• ZO neschválilo prodej obecního pozemku 
parc. č. 1220 v k.ú. Myslkovice.

• ZO schválilo návrh smlouvy EG.D na zří-
zení věcného břemene na obecní parcele za 
účelem pokládky kabelu NN el. vedení.

• V diskusní části ZO projednalo záměr pře-
místění sběrného dvora do areálu kompo-
stárny a  problematiku plánované opravy 
komunikace Janov  – Brandlín probíhající 
územím obce Myslkovice.

dne 6. 6. 2023
• schválen závěrečný účet za rok 2022, dále 

účetní uzávěrka za rok 2022, náprava chyb 
a schváleno rozpočtové opatření č. 3.

• Schválen dar na provoz hřbitova v Janově ve 
výši 5.000 Kč na základě žádosti obce Roudná.

• Schválena možnost uzavírání dohod o pro-
vedení práce se zastupiteli obce.
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V  polovině května proběhla další oprava 
místní komunikace, tentokrát v  úseku od 
kapličky až ke křižovatce hlavní silnice na 
Brandlín. Opravu hradila obec částkou 
1 725 157,79 Kč vč. DPH.
Z  důvodu úzké cesty došlo i  k  vykácení pře-
rostlých smrků, které byly po straně silnice od 
kapličky, a rozšíření vozovky na dvou místech 
pro pohodlné vyhnutí protijedoucích aut.
Opravu provedla stavební společnost Eurovia 
Vinci a ze strany obce se na souvisejících akti-
vitách podíleli především Ondra Vácha a Jiří 
Kozel a další, kteří obětovali své volné dny.
Dále byly po výstavbě koridoru opraveny 
poškozené části silnic pod správou Jiho-
českého kraje: průtahy Sedlečko  – Košice 
a Janov – Brandlín.
Tímto jsou opravené všechny komunikace 
v naší obci.

Oprava místní komunikace
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Chodník k vlakové zastávce

Úspory elektřiny modernizací 
veřejného osvětlení

S  nově otevřenou vlakovou zastávkou Mysl-
kovice přišla zároveň potřeba uvažovat 
o  lepší a  bezpečné pěší obslužnosti pro ces-
tující a zároveň i pro návštěvníky janovského 
hřbitova. Na začátku roku se proto zastupi-
telstvo obce dohodlo na záměru vybudovat 
chodník. Po posouzení jeho nejvhodnější 
trasy, která se jeví vlevo ve směru z Myslko-
vic na Janov a dále po jednáních s vlastníky 
dotčených pozemků bylo objednáno vyho-
tovení projektové dokumentace. Z pěti oslo-
vených subjektů byl vybrán dopravní projek-
tant Ing. Robert Juřina ze Soběslavi. Pokud 
vše půjde podle plánu, můžeme mít už na jaře 
příštího roku stavební povolení a  následně 
vyřešit aktuální možnosti financování stavby.

Již minulý rok bylo v  zastupitelstvu rozhod-
nuto o  modernizaci veřejného osvětlení 
v naší obci a v letošním roce dochází k reali-
zaci tohoto záměru. Akce spočívá ve výměně 
světelných zdrojů na všech původních lam-
pách veřejného osvětlení, které jsou dopo-
sud osazeny zastaralými a neekonomickými 
výbojkami nebo zářivkami. Nové zdroje 
osvětlení budou na bázi moderní LED tech-
nologie, jejíž přínos spočívá vedle kvality 
osvětlení především v  ekonomickém efektu, 

protože významným způsobem šetří náklady 
za elektrickou energii. Nový typ LED osvět-
lení se již nyní používá v části Myslkovic, kde 
proběhla výměna nebo doplnění veřejného 
osvětlení v  rámci opravy kanalizace či povr-
chů vozovek nebo chodníků.
Celkové náklady akce, jejíž realizace je 
naplánována na začátek září, jsou celkem 
419.658  Kč, přičemž příspěvek Jihočeského 
kraje, prostřednictvím Programu obnovy 
venkova, činí celkem 260.000 Kč.

TENTO PROJEKT JE REALIZOVÁN  
S FINANČNÍ PODPOROU JIHOČESKÉHO KRAJE
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V  souvislosti se zamýšleným zateplením 
stropů obou zámeckých sálů, o  kterém se 
vede diskuse, byl věnován zájem stavu krovů 
střechy našeho zámku. Byl zjištěn relativně 
alarmující stav, a  proto se zastupitelstvo 
začalo zaobírat otázkou možné sanace celé 
konstrukce.
Největším problémem současného stavu 
střešní a  stropní konstrukce je výrazné 
napadení dřevokazným hmyzem (tesařík 
krovový, červotoč). Sanace se proto ukazuje 
jako nutná, aby se dřevokazný hmyz více 
nešířil a dále se nesnižovala statická nosnost 
trámů a předešlo se mnohem vyšším inves-
ticím v  budoucnu. Zatupitelé se shodli na 

tom, že je nutné tento problém řešit a byli 
pozváni dva nezávislí odborníci z  oboru 
a  stav poškození byl konzultován také 
s Krajským památkovým ústavem JčK, pro-
tože náš zámek do památkové péče spadá.
Navrhovaná opatření spočívají zejména 
v  provedení likvidačního a  ochranného 
nástřiku technologií AirLess celoplošně 
a  u  pozednic, tlakovou injektáží chemic-
kými přípravky. Podle specialistů tato tech-
nologie likviduje 100 % veškerého dřevokaz-
ného hmyzu.
Zastupitelstvo bude tedy v  rámci rozpočtu 
na příští rok vzhledem k  tomuto záměru 
zvažovat čásku bezmála 600 tisíc Kč.

Zámecký krov se zřejmě 
neobejde bez sanace
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Náhradní výsadba stromů

V průběhu jara se v obci a jejím okolí opět 
vysadilo nemálo stromů.
Na cestě k Brandlínu byly vzhledem k velmi 
špatnému stavu dvě (nebo spíš už jedna 
a půl) staré lípy vykáceny. Stromy na tomto 
místě rostly dlouhá léta, ale bohužel svým
stavem už ohrožovaly provoz na silnici. Toto
místo s křížkem známé jako „U třech lip“ má 
tedy znovu své tři lípy, které s  lavičkou od 
pana Hrbka a křížkem dotvoří a zkrášlí kra-
jinu kolem naší obce.
Na dílo našich předků navazujeme i  obno-
vením aleje na cestě k  Janovu, která byla 
z  důvodu stavby dálnice z  velké části zni-
čena. Stromy budou prozatím z  důvodu 
plánovaného chodníku vysázeny pouze na 
jedné straně. Po stavbě se doplní i na straně 
druhé. Na alej nově navazují dvě lípy vysa-
zené u křížku u železniční zastávky.
A protože stromů není nikdy dost, obnovila 
se i kaštanová výsadba u zámku.
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Rozkvetlé Myslkovice
Všimli jste si, jak naše obec krásně rozkvetla?
Přinášíme pár pohledů, které při procházce 
pohladí duši.
I  když se nám tady rozmohl takový nešvar 
a  nějak zmizelo ze záhonů několik tulipánů, 
ostatní květiny jedou o sto šest. :-)

Pařezy u Člunovce pochází z pokácených lip 
na cestě k  Brandlínu (můžete na nich vidět 
i  rozsah poškození) a  o  osázení se postarala 
Martina Váchová.
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Ukliďme Česko
Opět po roce jsme se za obec připojili k celo-
republikové akci „Ukliďme česko“. Rozdě-
lili jsme se na několik skupin po celé obci 
a vyčistili okraje silnic u chodníků, uklidili, 
vyhrabali a  zametli okolo zámku, vyčistili 
autobusové zastávky, zametli hráz a ořezali 
křoviny u zastávky.
Po práci jsme si za odměnu opekli buřty 
a jelikož byla opravdu nepříjemná zima, tak 
nás alespoň trochu zahřála káva, kterou nám 
s láskou uvařil Roman Janoušek. :-)
Samozřejmě, že ne každému se termín hodil 
a  je jasné, že někteří měli už náplanované 
akce dřív, než jsme zveřejnili termín, ale 
kdyby nás bylo jen o trochu víc, šel by nám 
úklid rychleji a  mohli jsme se doma ohří-

vat tak o  dvě hodiny dřív. A  proto velký 
dík patří všem, kteří práci na svých zahra-
dách na chvíli upozadili a věnovali čas právě 
úklidu obce, kde žijí. Kdo se k nám bude pří-
ští rok chtít přidat, bude vítán s otevřenou 
náručí.

Nové záhony
Před čp. 58 vznikly po opravě nové komuni-
kace záhony, které se osadily trvalkami a tak 
bude zase kousek obce veselejší a barevnější. 
Realizace se dobrovolně ujal Šimon Fifka, 
který výsadbu zařídil včetně navezení štěrku 

a trvalek. Zeminu navezl Jirka Kozel.
Nové rozkvetlé místo v naší obci může inspi-
rovat pro výsadbu květin i v dalších lokali-
tách a potěšit místní i návštěvníky.



MYSLKOVINY10 / NOVINKY V OBCI

DALŠÍ NOVÉ LAVIČKY
Z MYSLKOVICKÉ DÍLNY

Cestu na janovský hřbitov a zároveň k nové 
železniční zastávce Myslkovice nám díky 
Vladimíru Hrbkovi od jara zpříjemňuje 
nová lavička. Pod lipkama zve k  posezení 
a nabrání sil na další kopec, přesně tak, jak 
si někteří občané přáli. Lavička tak dopl-
nila sestavu dalších sedmi laviček, které 
pan Hrbek nezištně a z vlastní vůle vyrobil 
a umístil v okolí obce.
Za celou obec děkujeme.

…a aby laviček 
nebylo málo
Jedná krásná přibyla i před zámkem. Nápa-
ditá kruhová lavice kolem kaštanu vznikala 
v dílně Pavla Urbana.
Dřevo, ze kterého posezení vyrobil, pochází 
z pokácených akátů darovaných Miroslavem 
Hodinářem. Aby lavice dlouho sloužila, bylo 
nejprve nutné, aby dřevo dobře vyschlo. Po 
dvou letech bylo konečně vhodné k opraco-
vání a teď nabízí další posezení, které ocení 
návštěvníci zámecké hospůdky nebo rodiče 
s dětmi hrajícími si na hřišti.
Příběh tohoto posezení je tak spjat s  Mysl-
kovicemi od začátku až do konce.
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Workoutové hřiště
S  přihlédnutím k  facebookové anketě se 
zastupitelstvo rozhodlo realizovat workou-
tové hřiště, na které se obci podařilo zís-
kat dotaci. Obec za hřiště zaplatí 86 733 Kč 
z celkové investice 316 062 Kč.
Cvičební prvky budou na přelomu srpna 
a  září umístěny u  fotbalového hřiště, čímž 
bychom rádi zvýšili i  atraktivitu hřiště více-
účelového. To jsme se rozhodli nechat stále 
otevřené, bez půjčování klíčů, které se pro 
některé ukázalo jako překážka k  jeho vyu-
žívání. Zároveň prosíme všechny, kdo hřiště 
navštíví, aby zde udržovali pořádek a  cho-
vali se k  veřejnému majetku tak, abychom 
nemuseli opětovně přistoupit k  půjčování 

klíčů nebo instalaci kamer. Doufáme, že vám 
toto místo poslouží k příjemnému relaxačně-

-sportovnímu vyžití a budete sem chodit rádi.

ZÁVODY V KRÁLIČÍM HOPU
Jelikož se závody povedly, tak bych chtěla 
uspořádat další, tedy Myslkovický hop II. 
a to buď v září nebo v příštím roce 2024.
Myslím, že závodníci, pořadatelé i  návštěv-
níci, kteří králičí hop viděli poprvé, si závody 
opravdu užili a byli spokojeni.

Bára Kroupová

První oficiální závody v  králičím hopu 
konané u Myslkovického zámku se opravdu 
vydařily.
V  disciplínách jako lehká a  střední rovinná 
dráha, lehký parkur a  skok vysoký, bylo cel-
kově 98 startů. Ve skoku vysokém králičí 
šampion skočil krásných 80 cm do výšky.
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Zámecký ples

28. ledna se uskutečnil 2. Zámecký ples, který 
připravuje obec Myslkovice společně s  obcí 
Sedlečko. Opět se nám podařilo sehnat boha-
tou tombolu a  krásných deset hlavních cen, 
které se losovaly ze vstupenek. První cena 
byl opět televizor LG. Díky šikovným a  tvo-
řivým rukám žen a  síle a  trpělovsti mužů, 
kteří se na přípravách podíleli, byly oba 
sály krásně a  velmi slavnostně vyzdobeny. 
K tanci a poslechu hrála ve velkém sále sku-
pina Allegro Band a v malém sále velmi pří-
jemnou atmosféru doladila skupina Duo-
band klasik. Na příští rok už máme zase 
nové nápady na program, ale i zlepšení kom-
fortu pro návštěvníky. Jedním z nich je např. 

nová akustika v sále, která by se měla realizo-
vat. Všem, kteří s přípravou plesu pomáhali 
a  sehnali hodnotné ceny, všem sponzorům, 
kteří ceny věnovali a všem těm, které nadšení 
neopustilo a těší se na další ročník patří jedno 
velké DÍKY!
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Za obec Sedlečko, bych chtěla tímto poděko-
vat zástupcům obce Myslkovice za možnost 
společně pořádat Zámecký ples.
Obecní plesy pořádané převážně v  kultur-
ních sálech nebo jiných obecních prostorech 
postrádají ono zámecké kouzlo, které má 
zámek v Myslkovicích a tím je ples ojedinělý. 
Jak již zmínila Hanka, nebýt štědrosti spon-
zorů a ochoty přiložit ruku k dílu všech, kteří 
se podíleli na přípravách, nebyl by Zámecký 
ples zdaleka takovým, jaký v předešlých dvou 
ročnících byl. I přes nepřízeň doby se poda-
řilo zajistit dostatek financí a nabídnout boha-
tou tombolu a  pěkný program. Vystoupení 
taneční skupiny Siderea, při kterém jsme měli 
možnost vyzkoušet tanec Charleston a  oko 
zajisté potěšili zejména muži při pohledu na 
krásné tanečnice při kabaretním tanci Mou-
lin Rouge. U originálního fotokoutku se tvo-
řily fronty, hosté měli možnost zvěčnit svou 
vzpomínku na ples na fotografiích.
2. Zámecký ples se vydařil a těšíme se na spo-
lečný 3. ročník, který se uskuteční v sobotu 
27. 1. 2024.

Eva Čechtická
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56. ročník Masopustu 
v Myslkovicích

I letos se v naší obci konal tradiční masopust 
a to již 56. ročník. Průvod se letos kvůli jar-
ním prázdninám odehrál o něco dříve než je 
zvykem, 11. února. I přes tento brzký termín 
na zámek nakonec dorazilo přes 40 masek, 
ale napínavé to bylo do poslední minuty, kdy 
dobíhaly další a další skupinky.
V průvodu jsme za vyzdobeným traktorem, 
který vezl na voze dechovku prošli již osvěd-

čenou trasu obcí, zatancovali si v  kolečku 
a  ochutnali spousty pohoštění, které pro 
masky připravili naši sousedé.
Zima byla pořádná, a  tak jsme rádi došli na 
vyhřátý zámek, kde na všechny maškary čekal 
guláš od Pavla Urbana a Tondy Novotného.
Po nabrání dalších sil, začala hrát kapela 
Allegro band a zábava mohla pokračovat až 
do brzkých ranních hodin.
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Dětský karneval

Dne 12. února proběhl v naší vsi dětský kar-
neval na téma SUPERHRDINOVÉ. Při-
jel nám s ním pomoct Fox, který měl velký 
úspěch zejména u dětí. Pro děti byl připra-
vený program, soutěže a  diskotéka. Novin-
kou byla tombola od mnoha sponzorů, kte-
rým touto cestou ještě jednou děkujeme. 
Účast byla tak hojná, že se zámek otřásal 
v  základech. Dorazilo 118 dětí. Všem, co 
nám zachovaly přízeň děkujeme.

Akce se uskutečnila díky spolku Myslko-
vické matky (Petra Bidařová, Lenka Petrás-
ková, Veronika Janáková), kterým patří za 
obec a určitě i za návštěvníky velký dík!
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Hasičský ples
Jako každý rok (kromě covi-

dové doby, kdy nám to bylo zakázáno) 
připravil sbor dobrovolných hasičů již tra-
diční hasičský ples, který se tento rok konal 
v pátek 10. 3. Večerem nás provázela kapela 
Largo, která hrála jak moderní hity, tak 
dechovku, která k  plesu prostě patří a  lidé 
si jí žádají. Ples moderoval pan Jaroslav Šve-
peš, velitel hasičů. Překvapením pro hosty 
bylo předtančení malých slečen ze soběslav-
ské taneční skupiny Lucie. Další dvě před-
tančení předvedly táborské břišní taneč-
nice ze skupiny Jumanah. Díky sponzorům 

byla bohatá a pestrá tombola. Před půlnocí 
se losovaly ceny z  útržků vstupenek, šanci 
vyhrát další hodnotné ceny měl každý. Celý 
ples se velice vydařil, bohužel účast nebyla 
vysoká, protože ve stejný termín se konaly 
akce i  v blízkém okolí. Doufáme, že v příš-
tích letech se účast opět zvýší a lidé se budou 
chtít setkávat a bavit.
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří 
se na přípravě a organizaci plesu podíleli.

Martina a Ondřej Váchovi
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Velikonoční tvořeníVelikonoční tvoření
29. 3. připravil spolek Myslkovické matky veli-
konoční tvoření pro děti. Dětem se věnovaly 
skoro dvě hodiny a  děti si odnesly z  tvoření 
krásné dekorace, které si samy vytvořily.

Období mezi
otužileckými 
sezónami
7. května myslkovičtí otužilci ukončili další 
otužileckou sezónu. Bylo už na čase, necí-
tili se už v  teplé vodě komfortně a některá 
nedělní koupání, kdy se objevilo první jarní 
slunce a  teploty vystoupaly ke 20 stupňům 
už jim prý i zaváněla trapností. A tak zatím 
co my „normální“ hubneme (často marně) 
do plavek, otužilci zalézají do svých nor 
a chystají se na sladký letní spánek. Sejdou se 
opět po prvním podzimním dni, kdy se jim 

příjemně ochladí a voda začne mít opět tu 
správnou osvěžující teplotu. Ostatní zatím 
mají o čem přemýšlet a mají pár měsíců na 
rozmyšlenou, jestli se překonají a  v  další 
sezóně rozšíří řady. Něco na tom otužování 
bude, protože otužilci minulý rok opravdu 
nemarodili. :-)

Diskotéka na zámku
5. května měli mladí lidé možnost navštívit 
na zámku diskotéku, která se konala ve vel-
kém sále. Pokud bude zájem, předběžně se 
další plánuje zase na podzim.
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Letos jsme se docela obávali, že tradice kole-
dování v  naší obci možná pomalu, ale jistě 
zanikne. Děti už dnes nemají motivaci a  ani 
chuť chodit dva dny 3x denně celou obcí. Dřív 
byla pro všechny kluky čest, že se mohli při-
dat jako malí caparti k velkým klukům a vůbec 
neřešili, jestli prší, sněží nebo padají trakaře. 
Aniž bych chtěla hodnotit rozdíly mezi genera-
cemi, je pravda, že dnešní děti pohodlné jsou, 
mají všeho dostatek, takže ani vidina výdělku 
pro ně není moc zajímavá a mnozí rodiče už 
ani tradici dětem nepředávají. Ale! Místní děti 
nezklamaly a  myslím, že hlavně díky oběta-
vým maminkám, které je doprovázely, pro-
tože jsou ještě malé (alespoň „dolejšáci“ ano) 
a absolvovaly s nimi celou trasu, letos opravdu 
v pěkné zimě, nás koledou zase potěšily. Kluci 
byli opravdu stateční a bez nich by to nebyly ty 
správné Velikonoce. Bohužel jsem opět zazna-
menala na facebooku komentáře, které, jak už 
to v  dnešní době chodí, byly ironické a  upo-
zorňující na to, že se tady neví, co tradice jsou, 
že někam nepřišli atd  – ten nešťastný face-
book, který dává každému možnost vyjádřit 
se k čemukoliv a  jakkoliv. Často se setkávám 
s tím, že lidé chtějí tradice, chtějí akce, ale když 

Tradice ano, ale…
řeknete, pojďte se účastnit těchto tradic, aby 
nezanikly nebo pojďte pomoct s  akcí, zájem 
neprojeví. Tak ještě, že se vždy najdou ti, kteří 
prostě jdou.
Chápu, že ten kdo se přistěhuje, nemusí mít 
o  této tradici povědomí, proto jsme už o tom 
psali minulý rok v  Myslkovinách. Tak jen ve 
zkratce, proč u nás koledníci chodí v sobotu… 
Tato tradice se v  naší obci drží už opravdu 
dlouho. Dřív bylo zvykem chodit ve čvrtek 
a v pátek a vyřehtávat, jelikož nezvonily zvony. 
V  sobotu si koledníci chodili pro odměnu 
za vyřehtávání a v pondělí pro koledu. U nás 
zůstala ta sobota a v pondělí už koledníci v par-
tách nechodí. Možná i proto, že… upřímně, kdo 
z nás by nekomentoval, že jim dvakrát po sobě 
sladkosti dávat nebude. :-) Je to tradice dlouhá 
a asi jen tak nevymizí, tak když to bude příští 
rok bez ironických facebookových komentářů 
a spíš oceníme malé kluky, kteří se rozhodli, že 
v tradici budou pokračovat, bude to super!
A  kdo z  kluků chce se k  partám připojit a je 
ochoten tomu i něco obětovat, neváhejte a pří-
ští rok se zapojte.
Všichni jste vítáni a odměna je sladká. :-)

Hanka Fifková
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Čarodějnice
a stavění máje
Poslední dubnový den patří tradičně akci 
pálení čarodějnic. Letošní rok byl ve zna-
mení Harryho Pottera. Startem prošlo 60 dětí, 
které si vyzkoušely míchání „lektvarů“, let na 

„nimbusech“, famfrpálový turnaj a další téma-
ticky laděné soutěže. Novinkou byl fotokou-
tek, kde si rodiče mohli své malé „kouzelníky“ 
vyfotit. Nemohlo chybět ani občerstvení for-
mou párků opékaných na ohni. Závěrem 
celé akce jsme na hranici upálili Mozkomora. 
Jsme velmi rády, že na našich akcích potká-
váme čím dál více místních tváří a moc za to 
děkujeme.
Stavění máje si vzali na starost opět místní 
svobodní mládenci a  hlídali opravdu peč-
livě, protože májka stojí a zdobí prostor před 
zámkem.

Petra Bidařová
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Den dětí
Dne 3. 6. proběhla již tradičně akce na oslavu 
svátku Dne dětí. Akce se konala na fotba-
lovém hřišti, odkud se děti s  doprovodem 
vydaly na stezku lesem, kde musely zodpo-
vědět několik otázek. Poté se vrátily zpět na 
hřiště, kde byly odměněni. Následoval volný 
program v doprovodu lukostřelby a  střelby 
z  praku, všichni se mohli rozmanitě občer-
stvit u  stánku. Všem, kteří akci přišli pod-
pořit děkujeme. Poděkování patří celé obci 
a  panu starostovi, místním ženám i  našim 
fotbalistům, kteří se podíleli ať už na pří-
pravách tak i na hladkém průběhu celé akce. 
Děkujeme a těšíme se na další akci s Vámi.

Tým maminek - Petra Bidařová, Veronika 
Janáková a Lucie Klimešová
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Setkání s dechovkou 
a seniory

Vystoupení různých dechových kapel jsou 
tradiční letní událostí, kterou naše obec kaž-
doročně pořádá pro příznivce tohoto žánru.
Ve sváteční odpoledne 5.  července k  nám 
tentokrát zavítala dechová kapela Muzi-
kanti z Jižních Čech pod vedením kapelníka 
Radka Hrušky.

Muzikanti z Jižních Čech v Myslkovicích

Přítomní si nejen poslechli celou řadu krás-
ných českých písniček, ale s chutí si s kape-
lou i zazpívali.
Kromě příjemného posezení ve stínu sta-
rých zámeckých stromů bylo pro návštěv-
níky připraveno výborné občerstvení, které 
zajistili manželé  Váchovi. Místní hostinec 
nabídl jak alkoholické, tak nealko nápoje.
Celé odpoledne jsme si užívali ve výborné 
náladě, kterou nepokazil ani silný vítr, který 
se přihnal, ale naštěstí dlouho netrval.

Této letní akce se zúčastnil poměrně velký 
počet posluchačů, z  nichž na 60 tvořili 
místní senioři, pro které byl vstup a rovněž 
občerstvení zdarma.
Poděkování patří jak účinkujícím - muzi-
kantům a  zpěvákům, tak i  všem poslucha-
čům, neboť bez nich by to "nebylo ono".
Velké poděkování patří i všem, kteří pomohli 
s přípravou, neboť za každou akcí stojí vždy 
nemalé úsilí mnoha lidí.
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Rok 2022 v knihovně
I  když jsme už za polovinou roku nového, 
ráda bych se v  tomto čísle Myslkovin ještě 
naposledy ohlédla za rokem minulým a  za 
tím, jak si knihovna vedla. Připravte se tedy, 
že dnes to bude trochu víc o číslech.

Do nabídky nám v minulém roce přibylo 126 
knih, a  tak jich naše knihovna čítá celkem 
769. Naprostá většina z těchto titulů (746) je 
krásná literatura, próza, a zbytek je literatura 
naučná. Tento poměr krásně odráží, že naši 
čtenáři si k  nám chodí hlavně pro příběhy, 
ale najdete u nás i časopisy, kuchařky, ency-
klopedie, knihy o zahradničení a další.

Skvělá zpráva je, že nám v minulém roce při-
bylo nemálo čtenářů. Naší knihovnu navště-
vuje 23 lidí a  naprostá většina pravidelně, 
minimálně jednou za měsíc.

OKÉNKO
DO

KNIHOVNY

I toto léto pokračujeme  
v promítání filmů v zámeckém parku.
Jelikož je promítání závislé na počasí, budete vždy  
informováni cca s týdenním předstihem  
a to jak rozhlasem, tak na facebooku
nebo na stránkách obce.

Letní kino

Ze statistik, které přišly z táborské knihovny 
vyplývá, že na počet čtenářů máme na Tábor-
sku největší výběr knih, které k nám každý 
půlrok vozí. Výběrem se vyrovnáme největ-
ším obcím s neprofesionální knihovnou.

A co nás čeká v letošním roce?

Naše nabídka se zase o  něco rozroste. 
Nakoupíme nové knihy, osvědčené tituly, 
které nám v  knihovně zůstanou a  také při-
vezou knihy z Tábora. První závoz byl již na 
konci března, další bývá v září.

Knihovnu chceme více otevřít, chceme aby to 
v ní žilo. Proto budeme pořádat malá setkání, 
jako bylo to první tento rok k příležitosti Mezi-
národního dne žen. Myslkovické matky pořá-
daly velikonoční vyrábění pro děti právě v naší 
knihovně. Pokud i vy byste měli nápad, co by se 
zde mohlo udát, neváhejte dát vědět. A samo-
zřejmě, že nás opět čekají letní promítání.

Rády bychom vyšly vstříc čtenářům, kteří 
do knihovny nechodí z  důvodu příkrých 
schodů. Proto prosíme, kdo by měl zájem 
o donášku knih domů, nebojte se mi ozvat 
na tel. 724 360 857. Nabídku knih, ze které 
můžete vybírat najdete buď v  online kata-
logu na webových stránkách obce, nebo 
Vám přineseme seznamy.
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Výsledky jarní části:

Březnice – Myslkovice 1:5

Myslkovice – Tučapy 1:2

Pojbuky – Myslkovice 0:5

Myslkovice – Malšice 3:0

Bechyně – Myslkovice 0:1

Myslkovice – Ratibořské Hory 1:2

Radětice – Myslkovice 2:2

Myslkovice – Vlastiboř 7:1

Myslkovice – Dražice B 5:2

Řepeč - Opařany – Myslkovice 2:5

Sokol Myslkovice

Tabulka po jarní části:

1. Ratibořské Hory 60:16 53

2. Myslkovice 70:23 46

3. TJ Březnice 69:35 42

4. SK Tučapy 52:35 37

5. TJ Radětice 51:32 33

6. TJ Vlastiboř 32:39 23

7. FC Bechyně 38:43 21

8. TJ Malšice 28:61 20

9. TJ Dražice B 36:51 18

10. ZD Pojbuky 24:64 17

11. FK Řepeč-Opařany 18:79 5

Jiří Šmídmajer 9
František Daniel 6
Otakar Trtík 4
Karel Pazdera 3
Ondřej Černý 2
Jakub Hanzal 2
Jiří Peltán 2

Jan Spilka 2
Tomáš Fifka 1
Jan Hnilička 1
Václav Novák 1
František Papež 1
Martin Petrů 1

Tabulka střelců:

Úspěšný ročník okresního přeboru 2023
V jarní části jsme hráli opět na vysoké úrovni. Dvě prohry proti týmu Tučap a Ratiboř-
ských Hor nás však stály prvenství. Udrželi jsme však krásné druhé místo a k tomu při-
dali obhajobu vítěztví v poháru OFS Tábor. V celkovém součtu se 46 body v tabulce se dá 
sezóna považovat za velmi vydařenou a jen málo chybělo k vysněnému prvnímu místu.

Miroslav Drs a Otakar 
Trtík děkují všem 
hráčům za nasazení 
a skvělé umístění 
v jarní části.

Obec Myslkovice blahopřeje všem reprezentantům k perfektnímu výsledku, 
a stejně tak všem, kdo se podílí na životě myslkovického fotbalu.
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Novinky v odpadovém 
hospodářství
Jak jste si možná všimli, v  naší obci došlo 
v  poslední době k  rozšíření množství kon-
tejnerů na tříděný odpad. Přibylo jedno 
místo u České pošty a více kontejnerů je na 
návsi a  na nově zbudovaném chodníku na 
východní straně zámeckého parku (ujal se 
název U Hrnčíře).
Toto místo se nejrychleji plní. Rádi bychom 
vás požádali, abyste při zaplnění této části 
využili i  ostatní místa. Volno bývá často 
v Židovnách i u České pošty.
Dále jsme zakoupili kontejner pro sběr tex-
tilu. Je umístěn u prodejny. Zatím se vyváží 
1 x měsíčně. Firma použitelné šatstvo posílá 
dále a nepoužitelné recykluje. Vznikají z něj 
například plotovky.

• noviny, časopisy
• kancelářský papír
• reklamní letáky
• knihy, sešity
• krabice, lepenka, karton
• nevadí papír s kancelářskými sponkami
• není nutné odstraňovat fóliové okénko 

z obálek

• mokrý, mastný a jinak znečištěný papír
• uhlový a voskovaný papír
• použité pleny a hygienické potřeby
• papírové kapesníčky, ubrousky
• plasty

Závěrem bychom Vám chtěli poděkovat 
za to, že třídíte. Obci to šetří nemalé pro-
středky a umožnilo nám to nezvyšovat cenu 
za odvoz komunálního odpadu v tomto roce.
Letos se chystá ještě jedna změna. Chtěli 
bychom přestěhovat recyklační dvůr z  liho-
varu ke kompostárně u  hřiště. Výhodou 
bude častější možnost sběru odpadu a lepší 
přístup techniky při odvozu. Zatím je však 
recyklační dvůr otevřen pouze prvou a třetí 
sobotu v  měsíci od 9–10 hod. u  lihovaru 
a  kompostárna od 17–18 každou středu 
a sobotu.
O  přesunu recyklačního dvora na kompo-
stárnu vás budeme včas informovat.
Závěrem malá tabulka jak třídit.

Vladislav Petržilka

Papír

ANO NE
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• sešlápnuté PET lahve od nápojů
• plastové obaly
• fólie – čisté
• prázdné kelímky od jogurtů, tuků a dal-

ších potravin
• polystyren
• plastové obaly od drogistického zboží
• ostatní plastové předměty (hračky, květi-

náče apod.)

• textilie z umělých vláken, linolea, guma, 
molitan

• nádoby od léčiv
• výrobky z PVC
• plasty znečištěné oleji a chemickými lát-

kami
• plasty s příměsí jiných materiálů (video-

kazety, kabely)
• hygienické potřeby (zubní kartáčky, 

vatové tyčinky apod.)

ANO NE
Plasty

Nápojové kartony

Kovy

Textil

Sklo
• lahve od nápojů
• skleněné střepy
• tabulové sklo (bez drátěné vložky)
• skleněné předměty
• zavařovací sklenice (prázdné)

• krabice od džusů
• krabice od vína
• krabice od mléka a mléčných výrobků

• plechovky od nápojů a potravin
• drobné kovové předměty

• použité čisté oblečení

• keramika, porcelán
• autosklo
• drátěné sklo
• zrcadla
• žárovky, zářivky

• nápojové kartony obsahující zbytky 
nápojů a potravin

• znečištěné konzervy se zbytky jídla
• plechovky od barev, olejů jedná se o nebez-

pečný odpad, který patří do sběrného dvora
• velké kovové předměty, které se nevejdou do 

kontejnerů (ty patří buď do sběren druhot-
ných surovin nebo do sběrného dvora)

• znečištěné a mokré oděvy a obuv
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hostinec
út, ne 17:00–22:00
pá, so 17:00–23:00
V případě čtvrtečního promítání 
otevřeno od 19:00 do 22:30.

obecní úřad
starosta:
pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli po 
domluvě na tel.: 737 266 854
účetní:
pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

sběrný dvůr
každá první a třetí sobota v měsíci
9:00–10:00

kompostárna
duben – říjen 
středa, sobota 17:00–18.00

knihovna
každý čtvrtek 17:00–19:00

pošta
po, st, pá 08:00–10:30
út, čt 14:00–16:30
so, ne zavřeno

Jednota
po, st 07:00–12:30 14:30–16:00
út, čt, pá 07:00–12:30 14:30–16:30
so 07:00–10:30
ne zavřeno

Otevírací doby:

19.8.
2023

od 13 hod.

Srdečně zveme na dny otevřených dveří v myslkovické zvonař-
ské dílně č.p. 188 konané ve dnech 14. a 15.  října vždy od 10 
do 17 hodin. K vidění bude technologie výroby, rozpracované, 
restaurované i hotové zvony. Prohlídka bude doplněna komen-
tářem. Akce se koná v rámci dne otevřených ateliérů v jihočes-
kém kraji. Michal Votruba

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ


